

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 奧運 來源 民生報 日期 770907 版面 二版

戰大德東美老泳游子男

析分力實運奧
(一)泳游

佳最德東、國美以力實論，牌金面一卅共賽泳游運奧。
·國等亞尼馬羅和聯蘇、利牙匈、國英、德西，過不。
·望希的羹杯一分有也



● 本屆奧運游泳比賽，共有卅一面金牌，預料美國與東德將是得牌數最多的國家，但西德、英國、匈牙利、蘇聯和羅馬尼亞也可從兩強中異軍突起分一杯羹。

在男子組方面，美國最有把握的項目為五十、一百公尺自由式，「飛魚」賈格的五十公尺世界紀錄廿二秒二三，目前雖已被威廉斯取代，但他連續三年三破世界紀錄的雄風，很可能在奧運中再搶回世界第二頭銜。百公尺自由式則為軍畢迪的囊中物，他在八月中，才再度以四十八秒四二改寫自己創下的世界紀錄。

西德葛羅斯是一百公尺自由式最搶眼人物，他以一分四十七秒四四在上屆奧運寫下世界紀錄後，至今未被人追及，畢昂迪和義大利的蘭博特也有意搶灘，但機會不大。

四百和一千五百公尺戰況最亂，四百公尺東德達斯勒、西德亨克及美國塞林斯基實力相當，但波蘭伍迪今年初以三分四十七秒三八刷新世界紀錄後最被看好奪牌；同樣的四人將在一千五百公尺另闢戰場，四人成績相差不到一秒，鹿死誰手尚難預料。

一百公尺蛙式英國莫豪斯應可拿走金牌，他是目前此項世紀紀錄第一的選手，成績一分〇二秒一三，蘇聯胡可夫近況頗佳，比他慢不到四分之一秒，也大有可為。二百公尺匈牙利沙保和美國巴羅曼的機會最大，兩人成績都在二分十三秒七〇左右。

蝶式今年因美國頭號大蝴蝶摩洛斯被淘汰出局，一百和二百公尺成為「信天翁」葛羅斯的囊中物，但畢昂迪目前百公尺具五十三秒〇九實力，只比摩洛斯的紀錄慢零點零一秒，力拚之下也可能使金牌易主。

仰式兩項目蘇聯有望奪標，波里揚斯基是百公尺熱門人物，但美國新秀柏科夫急起直追，日前以五十四秒九一打破世界紀錄，也有問鼎希望。兩百公尺波里揚斯基具一分五十八秒一四實力。

混合四式東德達利應可奪魁，他保有兩百和四百公尺的世界紀錄，唯一的威脅者是美國華頓，兩人成績相差一秒左右。

本報記者 陳筱玉

北韓不犯韓北定心丸？！奧運安全穩坐太師椅

途中嚴防有變「美艦隨時應變」

漢城漢城年88



合六日外電
韓家指出，北韓拒絕參加漢城奧運，暗示朝鮮半島的緊張情勢，將於奧運開幕後更進一步升高。

專家指出，由於南韓獨自主辦第廿四屆奧運，因此為此大感不滿的北韓將對南韓採取更強硬的對抗政策。雙方在軍事與政治的對立形勢，也將更加強烈。

北韓方面先是要求共同主辦，本屆奧運，在遭到拒絕後，乃決定杯葛漢城奧運。但最令北韓深感難堪的是中共、蘇聯及絕大多數共產集團親密盟邦，並未支持它的立場。

為不為難已決定參加漢城奧運的盟國，北韓外交部週一特別鄭重聲明，絕不阻撓或以武力破壞漢城奧運。

不過，南韓方面並不因這項聲明而鬆懈戒心。因此，所有反恐怖行動與反破壞的安全防範措施，在漢城奧運期間將更加強。

同時，六萬七千噸級的美國「中途號」航空母艦也將於週四，由東京灣橫須賀港啟程，馳往南韓外海。在漢城奧運期間，於朝鮮半島附近海域展示威力。此舉預料將招致北韓的強烈不滿，使該區緊張情勢更為升高。

漢城奧運的標語是「和諧與進步」，南韓主辦本屆奧運，原本希望能與北韓趨於和解，然而令人感到諷刺的是，由於漢城奧運的舉行，可能使南北韓間的敵對情勢更加嚴重。